

# Precio mínimo para petróleo se busca

“Un trato de Gobierno a Gobierno, entre El Salvador y Venezuela se encuentra en negociación, para que el país suramericano nos suministre el Petróleo”, dijo el ministro de Economía, Lic. Oscar Menjivar.

Con ello, lo que se persigue es que dicho combustible no llegue al mínimo precio posible, continuó, liberándonos de las ganancias que por su mediación obtienen las compañías multinacionales dedicadas a la comercialización de este producto. Por ahora las gestiones están bien adelantadas y casi se puede decir garantizadas, ya que lo que falta para un entendimiento total con Venezuela es muy poco.

“En su lucha por mantener el precio de la gasolina y sus derivados, el gobierno de la república —dijo—, no escatima esfuerzos de ninguna naturaleza y si se corona con éxito ese esfuerzo, los resultados serán de enormes beneficios para el pueblo salvadoreño. Por ahora, países que sufren las consecuencias de los últimos incrementos dentro del área centroamericana, son Costa Rica, que ya está pagando el equivalente de seis colones cincuenta centavos por galón, en moneda salvadoreña y guatemalteca que a partir del cuatro o cinco del presente mes, se verá afectada también por un aumento.

Luego concluyó el funcionario “para evitar la Pasa a la página 12

## Escasez de huevos crea problemas a industrias

Agudos problemas afronta la industria panificadora, ante la escasez de huevos y sal en el país.

Esta situación, dijo vocero de COMAPAN, ya fue planteada al subsecretario de Economía, Ing. Manuel de Jesús Solórzano, durante reunión que sostuvieron representantes de esta cooperativa y el referido funcionario, quien prometió la más completa colaboración por parte del ministerio. Primero para investigar las causas de la escasez y posteriormente para resolverla con la prontitud que el caso lo requiera.

Luego de establecer que la producción de huevos, realmente ha bajado últimamente, el

Ministerio de Economía trata, por medio de sus contactos con la industria avícola, suavizar hasta donde sea posible esa escasez. El mismo procedimiento, dijo, se seguirá en el caso de la sal.

Como primera medida y según conferencia de prensa brindada por el Ministerio de Economía, se ha prohibido la exportación de ambos productos, hasta que la producción habitual sea restablecida y sea eliminada cualquier carestía que pudiera provocar una nueva crisis.

**Azúcar completamente normalizada**

Al ser preguntada la fuente, Pasa a la página 10

## Delegación parte hoy a IV Congreso C.A. de Enfermería

Una delegación de cincuenta enfermeras salvadoreñas partirá este domingo rumbo a Panamá, para intervenir en el IV Congreso Regional Centroamericano, Panamá y México.

Dicho evento se desarrollará en la capital panameña del 11 al 15 del presente mes y contará con el total patrocinio de la Asociación Nacional de Enfermeras de Panamá.

Los objetivos específicos del conclave, son: 1) Análisis de datos recolectados en encuestas; 2) Identificar los valores éticos y espirituales que guían las acciones de enfermería; 3) Comprobar si el personal de en-

Pasa a la página 10



ULTIMADO. Br. y contador Luis Alberto Portillo Corado, fue ultimado en su casa de habitación en Colonia San Martín, de Ciudad Delgado, el 2 de febrero en curso.



JUEZ DE PAZ. Santa Ana. El doctor Mauricio Rubén Delgado, es el nuevo juez Primero de Paz, de esta ciudad. Sustituye a la doctora Dora Silvia Henríquez, quien pasó al Juzgado de lo Laboral.

—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

## Contribuciones explica cómo obtener solvencias

Grandes facilidades dan las actuales leyes tributarias del país al contribuyente.

Así lo declaró el Director General de Contribuciones Directas Dr. Manuel Alfredo Novoa Flores, indicando cuál es el mecanismo que se debe seguir para obtener las solvencias. Al ser requerido al respecto, explicó y amplió muchos e importantes detalles.

cancelar el Impuesto sobre la Renta y de Vialidad. Dichas solvencias las necesitan para realizar una transacción mercantil aislada. Por ejemplo quien tiene 4 ó 5 casas y quiere vender una, podría Contribuciones introducir algunas reformas a fin de extender esas solvencias para esa operación concreta?

Debemos señalar en primer término —contestó—, que la Dirección General de Contribuciones Directas tiene enmarcadas sus facultades y atribuciones en su Ley Orgánica y las leyes y reglamentos referentes a los diversos tributos que adm-

Pasa a la página 10

### Questionario

Actualmente muchos contribuyentes que pertenecen a la pequeña y mediana empresa, se le preguntó, les es imposible

## Varios países retirarán embajadas y sus consulados

La Embajada de Alemania Federal en esta capital anunció ayer su propósito de abandonar el país; mientras continúan las negociaciones a lograr una solución a la ocupación de la sede diplomática de España, tomada por las LP-28.

Un vocero de la Embajada alemana dijo a los periodistas que debido a la ola de violencia desatada en El Salvador, en breve abandonarían el país.

Activistas de las LP-28 se tomaron el martes anterior la Embajada española para exigir la liberación de 14 miembros de esa agrupación detenidos por

los cuerpos de seguridad. Siete de ellos fueron dejados en libertad, según se supo. Esto se produjo cuando los ocupantes de la Embajada de España dejaron en libertad a rehenes, pero retienen a otras ocho personas, incluyendo al embajador Dr. Víctor Sáchez Mesas y Juste.

Gran Bretaña clausuró su embajada aquí recientemente y los Estados Unidos redujeron su misión diplomática ante temores de una guerra civil.

El embajador español dijo a los periodistas que el gobierno salvadoreño y los ocupantes de

Pasa a la página 12

## Millón y medio espera de la Vialidad la Alcaldía

Un millón y medio de colones por Impuesto de Vialidad, pretende recaudar durante el presente año la Alcaldía Municipal capitalina.

Así informaron fuentes de la Tesorería Municipal, al tiempo que hacían un llamado a las empresas privadas, oficinas de gobierno e instituciones autónomas, para que en la mayor brevedad envíen las listas de sus empleados y las respectivas retenciones para la extensión de ese comprobante.

Las fuentes manifestaron que en el año 1979 se había obtenido la cantidad de un millón 205 mil 655 colones con 50 centavos, y que existía la enorme esperanza de que en 1980 ese monto se superaría hasta llegar la cantidad antes apuntada.

Se dijo además, que ese dinero ingresa al fondo común municipal y que era empleado en la ejecución de obras netamente de desarrollo comunal; pero que también vendría a servir de solvencia económica de la Alcaldía de San Salvador.

La vialidad —agregaron— es exigida por las autoridades respectivas a partir del primero de agosto, fecha en que todos los ciudadanos deben poseer ese documento.

La comuna solicita la cooperación de todos para que se presenten al trámite de ese boleto con mucha anticipación, evitando así las aglomeraciones y pérdida de los mismos interesados en su obtención, explicaron.



MINISTRO. Que no es Pedro Alfonso Pérez que aparece en una nota de repudio contra la toma del PDC, dice el ministro evangélico Pedro Alfonso Pérez Vargas. Se dedica únicamente a actividades propias de su posición, dice.



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

PARTICIPACION. Información general, sobre la participación de la Asociación de Señoras de Profesionales en Ciencias Económicas (ASPACE), en la celebración del “Día de la Mujer Hondureña”, pro-

porcionaron las dirigentes de dicha asociación. De izquierda a derecha: Nora de Campos, Concepción de Avalos, Cristina de Vásquez, presidente y Corina Salgado de Quinteros.

### De Santa Ana

## Muchas personas salen del país huyendo de violencia

(Santa Ana). Numerosas personas están emigrando a Guatemala y México, huyendo de la violencia que prevalece en el país, dijeron en momentos que abordaban los buses internacionales. Diariamente en la Terminal de Buses a Guatemala, se ve a grupos de personas que salen del país con la idea de no regresar, hasta que la actual situación haya sido superada.

Otras personas informaron que van a México, donde tienen familiares y trataban de trabajar. Agregaron que en nuestro país no se respeta la vida y es

muy fácil morir en cualquier circunstancia, debido a que se ha recrudecido la violencia en el país.

Cuando vuelva la calma, la paz y las garantías para el ciudadano, dijeron los entrevistados, volveremos a nuestro sufrido país, al cual queremos mucho y lamentamos lo que está ocurriendo por esa lucha iniciada que parece no tener fin.

### Garantiza tranquilidad

(Santa Ana). “Estamos alertas para garantizar la tranquilidad”

Pasa a la página 12